

短暫的重逢

2A 袁佳藝 (32)

時光飛逝，我已經上中學，於母校的生活變成了回憶在我腦海中不斷徘徊，我對它的懷念日益劇增。所以我利用我中學的短暫的假期，回到母校，經歷了一次短暫的重逢。

記得那一次，我走在母校門前的那條石頭小路上，路邊的花朵向我笑開了嘴，小草與樹葉伴著風為我跳舞與伴奏，好像是為我的到來而表示歡迎。當時我又期待又緊張，手心不斷冒汗。

踏入校園，什麼都沒有變，走向教學樓，摸著那變黃堅固卻殘缺一角的牆，小學的經歷一下湧上記憶。當時和一群同學捉迷藏，不小心撞壞了牆的一角，現在想想，當時可真是幼稚啊！這事使我對學校有一點愧疚之情，但更使我喜愛。繼續向前走，路過一些教室，傳出朗朗書聲，回想起在教室裡與同學打打鬧鬧，一起學習的情景，對母校的依依不捨之情更加之重。沿著那條柏油的小路走著，我來到了學校的休閒之地——小花園。

在那裡，樹木茂盛，花朵盛開，裡面的亭子像傘一樣撐在中間，增加了幾分俏皮。在這裡，記憶最深刻。每次不開心，遇到困難之時，我都會來這裡散步。學校的花園像母親的懷抱緊緊地抱住我，和我談心，讓我重拾信心，解決困難。我愛母校，它鼓勵著我，不斷成長，教會我許多事情，我對它的感激變成了我的一個目標，要努力學習，不讓它失望。

不知在花園裡坐了多久，來到了操場時，已近黃昏。

操場上的同學們快樂地奔跑著，玩耍著。一隻球來到我腳邊，操場上的同學示意我扔過去，我撿起的那個球不就是我小時候惡作劇上面畫了鬼臉的球嗎？將球扔出去那一瞬間。發現自己當時做錯了，母校的老師都未罵過我一句，僅是告訴我不能在那樣做。母校是寬容的，溫柔的，而我沉浸於中無法自拔。

我離開了母校，這一次短暫的重逢，讓我對它的懷念更加之重，我愛我的母校！我也會不斷努力，讓它為我驕傲。

(706 字)